2024年度 第84回岡山市レディース卓球大会 要項 (ダブルス個人戦)

岡山市レディース卓球連盟

1日 時 2024年12月1日(日) 8:30 開場 9:00 開会

2会 場 六番川水の公園体育館 岡山県岡山市東区升田614-64

086-948-4515

3 主 催 岡山市レディース卓球連盟

4後 援 岡山県レディース卓球連盟

5 参加資格 岡山市レディース会員(25才以上)

岡山県卓球協会登録者

6 試合方法 クラス別ダブルスの個人戦(A,B,C,D)

予選リーグ後、決勝リーグまたはトーナメント

組合せは当日抽選

参加人数により試合方法の変更の可能性もあり

7 申込方法 ペアで申し込んでください。(所属は別でも可)

クラスは参加人数等で調整する場合があります。

8 使 用 球 公認球

9 参 加 料 1組 2,000円

同封の払込取扱票で11月15日(金)までに郵便局へ振り込んでください。

•口座番号 01230-6-16812

・加入者名 岡山市レディース卓球連盟

10 申し込み 11月15(金)必着

•FAX 0863-81-0952 (22時までにお願い致します)

- 問い合せ先 山野井 (090-7973-6813)

11 そ の 他 日本卓球協会ゼッケン着用のこと。

前回の優勝者・準優勝者はクラスを1つ上げて申し込むこと。

参加料振込後の棄権による返金はできません。